

绑架7岁女童 勒索20万

劫匪23小时后被擒,人质安全获救



本报1月27日热线消息(记者赵磊 通讯员张光玉 赵秀娟)一名年仅7岁的女童在1月15日被人绑架,家人随后接到了勒索电话,要求准备赎金20万元。诸城市公安局在案发23小时后,成功将被绑架女童洋洋(化名)解救。1月27日,记者获悉,犯罪嫌疑人邓某和刘某已经被刑事拘留。

杨先生是诸城市贾悦镇人,家中有一个年仅7岁的女儿洋洋,在镇上的小学就读。1月15日这天

午,杨先生并没有见到洋洋,而且在当天16时46分,接到了一个陌生电话:“你女儿在我手里,别报警,准备好20万元现金。”杨先生怀疑其女儿被人绑架,1月15日18时30分,他拨打110报警电话。

接到报警后,诸城市公安局民警通过对多处视频监控分析,发现一车牌号为鲁BN9CXX的黑色现代索纳塔轿车有作案嫌疑,同时民警发现该案为两人结伙作案,犯罪嫌疑人在作案后,向临沂方向逃窜。

随后,嫌犯多次变换交赎金地点,而民警让被绑架女童父亲与犯罪嫌疑人进行周旋,尽可能拖延时间。最终,犯罪嫌疑人选择在206国道莒南县汀水段路上取赎金,随后在预定地点,犯罪嫌疑人驾车出现。“但是车里只有一人,并无被绑架女童和另一名犯罪嫌疑人。”抓捕民警对记者说,现场车流大,抓捕条件不利,他们决定先稳住犯罪嫌疑人,然后伺机抓捕。

1月16日15时,就在民警们同犯罪嫌疑人周旋中,传来了一个好消息。原来在日照市莒县夏庄镇一新建的沿街房内负责看守被绑架女童的犯罪嫌疑人邓某的行踪,被当地群众发现。邓某怕事情败露,趁机逃窜,被绑架女童被群众解救。民警喜出望外,立即赶到事发地,将获救女童洋洋送还至其父母,同时对逃窜的犯罪嫌疑人邓某进行抓捕。

1月16日下午,嫌犯邓某和刘某先后落网。经讯问,犯罪嫌疑人邓某今年22岁,是四川省中江县人,而刘某今年37岁,是青岛市即墨市人。二人在互联网上勾搭后,在青岛盗窃了作案所用的车辆,曾密谋绑架个体老板。在行至诸城市贾悦镇时,两人发现女童洋洋独自在路上后临时起意实施了绑架。1月27日,记者获悉,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在审理中。

新西兰进口奶粉 潍坊仍在售

超市尚未接到下架通知

本报1月27日热线消息(记者李涛)近两天,新西兰奶粉被检出有毒物二聚氰胺。27日,记者走访市区几家大型超市发现,来自新西兰的进口奶粉仍在销售,超市工作人员称尚未接到下架或召回通知。

27日下午,记者先后来到城区乐天玛特、新华路佳乐家、沃尔玛等大型购物超市,在婴幼儿奶粉销售区,琳琅满目的奶粉让人看得眼花缭乱,推销员不停地向顾客推销推荐产品。在乐天玛特超市进口奶粉销售区,记者很容易就找到了原产地新西兰的进口奶粉,900克的雅培金装幼儿喜康力奶粉零售价207.5元每桶。

家住帝景苑小区的王女士推着购物车在奶粉销售区为小孩挑选奶粉,当记者询问其是否知道新西兰进口奶粉里面含有二聚氰胺时,王女士告诉记者

她们已经从电视新闻中看到了,对于生产商向奶粉里掺加有毒物质很是气愤,她以后肯定不会再选择新西兰产的奶粉。她告诉记者,她一直都是进行母乳喂养,偶尔给小孩喂一些奶粉。记者看到,经过一番考虑之后,王女士选择了一款法国进口奶粉。

在新华路佳乐家,900克的罐装雅培金装喜康力奶粉、雅培幼儿喜康力奶粉、雅培儿童喜康力奶粉被摆放在货架上,售价分别为236元、208元、178元每桶。在沃尔玛超市内,“雅培罐装奶粉,买2罐减42元”的促销广告牌还安装在货架上。

随后,记者根据超市货架上张贴的联系方式,拨通了其中一位奶粉促销员的电话。该工作人员告诉记者,她也是刚刚从电视新闻上看到的,目前还没有接到商家产品下架或召回的通知,超市继续销售。

热线: 0536-8538711
8073110

联通杯

现场新闻大赛

China unicom 中国联通

联通3G, 改变移动生活